





PORTARIA Nº 065/2021.

DE, 01 DE MARÇO DE 2021.

Institui a nomeação do Cargo de Assessor/DAS -1 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação do cargo de Assessor/DAS -1, junto a Sceretaria Municipal de Saúde, deste município.

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR o Sr. VILMAR DIOLINO DE GOIS, maior, capaz, portador da Cédula de Identidade nº 1.712.268 - PI e CPF nº 296.361.323-72, para exercer o cargo ASSESSOR/DAS -1, junto a Secretaria Municipal de Saúde do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 01 de Março a 31 de dezembro de 2021 e entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres — PI, 01 de Março de 2021.

Paulo Cazimiro de Sousa Neto e Sousa Prefeito Municipal

Id:04719EAA595240D4



PORTARIA Nº 066/2021

DE, 01 DE MARÇO DE 2021.

Institui a nomeação do Cargo de Assessora DAS/3 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação de ocupante do cargo de Assessora DAS/3, junto a Secretaria Municipal de Saúde, deste municipio.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Sra. VILANEIDE FERREIRA DE ARAÚJO SANTOS, maior, capaz, portadora da Cédula de Identidade nº 2.069.128-SSP/PI e CPF nº 017.746.673-12, para ocupar o cargo de Assessora DAS/3, junto a Secretaria Municipal de Saúde do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 01 de março a 31 de dezembro de 2021, revogando-se as disposições em contrário.

Art. 3º- Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres – PI, 01 de Março de 2021.

> Paulo Cazimiro de Sousa Neto e Silva Prefeito Municipal

Id:030E5931FBC840D5



PORTARIA Nº 67/2021.

DE, 01 DE MARÇO DE 2021.

Institui a nomeação do Cargo de Assessor/DAS -3 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação do cargo de Assessor/DAS-3 , junto a Secretaria Municipal de Obras, deste município.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear o Sr. GONÇALO PEREIRA DE CARVALHO, maior, capaz, portador da Cédula de Identidade nº 3.470.476-SSP/PI e CPF nº 156.367.123-91, para exercer o cargo em ASSESSOR/DAS-3, junto a Secretaria Municipal de Obras do municipio de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 01 de Março a 31 de dezembro de 2021 e entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 01 de Março de 2021

Paulo Cazimiro de Sousa Neto e Silva Prefeito Municipal

Id:01AB13B99E3E40D6



PORTARIA Nº 068/2021.

DE, 01 DE MARÇO DE 2021.

Institui a nomeação do Cargo de Assessora/DAS-3 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação de ocupante para o cargo de Assessora/DAS-3, junto a Secretaria Municipal de Assistência Social, deste município.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Sra. ANTONIA MARIA DE ARAÚJO, maior, capaz, portadora da Cédula de Identidade nº 1.172.930-SSP/PI e CPF nº 450.929.583-91, para ocupar o cargo de Assessora/DAS-3, junto a Secretaria Municipal de Assistência Social município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 01 de março a 31 de dezembro de 2021 e entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 01 de Março de

Paulo Cazimiro de Sousa Neto e Silva Prefeito Municipal

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais